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Köszöntünk Szovjet Hadsereg! ELŐRE A KONGRESSZUSI VERSENY SIKERÉÉRT! *

Köszöntünk e napon Szovjet 
Hadsereg. Köszön túrni titeket 
gyalogosok, páncélosok ós repü­
lök, nagy szovjet nép fiai. Kö­
szönniük a hősök ezreit s a név­
telen milliókat, a népek szabad­
ságának, az emberiség kultúrá­
jának, jövőjének rettenthetetlen, 
bátor harcosait. Nem véletlen, 
hogy festőink, szobrászaink úgy 
örökítették meg alakotokat, hogy 
míg félkezetekben keményen szo­
rítjátok a fegyvert, másik karo­
tok gyengéden öleli át a gyerme­
ket, az élet virágát. Ennél mél­
tóbb formában nem fejezhették 
volna ki azokat a tulajdonságo­
kat. melyeknek hordozói vagy­
tok.

Dicső csaták íüzében született, 
oiősödött hadseregetek s férfivá 
élésének 36 esztendejét a bölcső­
től kezdve olyan küzdelmek s 
győzelmek sorozata koszorúzza, 
mellyel semmilyen más hadsereg 
nem dicsekedhet. Büszkék va­
gyunk rátok katonák, munkások 
es parasztok gyermekei. Büsz­
kék vagyunk, mint olyanokra, 
akik éhséggel, nélkülözéssel 
küzdve, de elszántan és győzelmi 
hittel telve segítettétek az új 
vend világra jövetelét. A forra­
dalom volt az első nagy tűzke­
resztség, az első nagy próbakő, 
mely bebizonyította katonai evő­
töket s megmutatta mire képes 
egy nép, ha jogaiért síkraszátl.

Tizennégy- állam intervenciója 
közt, nem tört meg. Ellenkezőleg, 
még erősebbé kovácsolódott so­
rotok. Büszkék vagyunk rátok, 
mint olyanokra, akik a második 
világháborúban a történelemben 
addig nem ismert példáját adtá­
tok a hazafiságnak és hősiesség­
nek. Mareszjevcket és Matroszo- 
vokat adtatok a hazának, miköz­
ben nagyszerű példáját mutattá­
tok a népek közötti internacio­
nalizmusnak. Ebben a küzdelem­
ben nemcsak hogy megvéd tétek 
házaitokat, hazátok földjét, a 
gyárakat, bányákat és erdőket, 
nemcsak hogy elvittétek a sza­
badságot azoknak a népeknek, 
akiket meggyötört, megalázott a 
tőke uralma, — de nektek kö­
szönheti a náci csizmák alóli fel- 
szabadulását Párizs, fennmara­
dását London, épségét New-York 
és Washington. Olyan nagy áldo­
zatokkal kivívott győzelem volt 
ez, mely még mélyebbé tette a 
népek háláját a szovjet nép és 
a Szovjet Hadsereg iránt.

Hálával gondolunk e napon 
mi, magyarok is a Szovjet Had­
seregre. Ugv gondolunk Rátok 
szovjet katonák, mint őszinte ba­
rátainkra összesen és külön-kü- 
lön. Fegyveretek és véretek hul­
lása hozta meg népünknek mind­
azt, ami után annyit sóvárgott: 
kenyeret, szabadságot, függet­
lenséget. Harcotok árán született 
meg népeink között az az újfaj­
ta kapcsolat, mely a történelem­
ben először köt össze egymással 
egyenjogúként országokat és né­
peket. Itt küzdöttek földünkön 
városainkért, falvainkért. Itt hul­
lattátok véreteket s e harc nyo­
mán lett teljes értékű és tartal­
mú a szó: barátság a népek kö­
zött..

Utatokat győzelmek sorozata 
szegélyezi, Miben rejlik "yőzel- 
r- etek titka, mi a kulcsa soroza­

tos diadalaitoknak? Sztálin mon­
dotta, hogy az amerikai katona 
nem rosszabb a szovjet katoná­
nál. Vannak jó hadvezéreik is, 
jo felszerelésük. Mi az oka mégis 
annak, hogy vannak vesztes csa­
táik, mint például a koreai? Nem 
véletlenek dolga ez. A Szovjet 
Hadsereg győzelmeinek titka 
olyan, mint Anfheusz erejének 
titka. Anlheusz is míg összeköt­
tetésben volt anyjával, a földdel, 
legyőzhetetlen volt. mihelyst el­
szakították a földtől, legyőzték. 
A Szovjet Hadsereg szülőanyja, 
erejének forrása a nép, a mun­
kások és parasztok. Ez egyik 
fői rása a győzelmeknek. De van 
egy másik forrása is. Hadserege­
tek az igazságos harc hadserege. 
Idegen tőletek a hódító, leigázó 
háború, az olyan, amely rabsá­
got, sötétséget hozna a népnek. 
Ellenkezőleg, bennetek biztos tá­
maszt talál a védelmére kelt 
nép, a szabadságáért küzdő or­
szág. Hadseregetek minden har­
cosa tudja, miért fog fegyvert s 
ennek tudatában elszántan har­
col a győzelemig.

Fegyvereiteket a zseniális leni­
ni-sztálini hadi tudomány ok ve­
zérlik, melyeknek helyességét, 
fölényét a második világháború 
élet-halálharca bizonyítja legéke­
sebben. A második világháború 
óla tudásban, tapasztalatban 
megerősödött a Szovjet Hadse­
reg. Fegyvertárából nem hiá­
nyoznak a haditechnika legújabb 
vívmányai sem. Mégis az atoni­
es hidrogénbomba birtokában is 
megmaradt annak, ami volt szü­
letésétől kezdve: a béke hadsere­
gének. Az egész világ dolgozói 
büszkén és reménykedve tekin­
tenek e napon a szovjet népre s 
nagyszerű hadseregére, meiv 
biztos támasza a népeknek a há­
borús gyújtogatok elleni harc­
ban . A Szovjet Hadsereg a béke 
hadserege, de ha rákényszerítik 
a háborút, Herkulesként — mint 
aki két. kígyót ölt meg már böl­
csőjében — megsemmisíti a tá­
madókat. A haza építésében, fo­
lyók terelésében, mocsarak 3 c- 
csapolásában egy népével e hősi 
sereg, mely békében sem felejti 
el soha: az ellenség nem alszik, 
ugrásra készen áll, támadásra 
készül. Támadók jönnek és tá­
madók elpusztulnak, a Szovjet 
Hadsereg pedig szilárdan áii. 
Szeme előreszegeződik és figyel. 
Védőszárnyai alatt az egész or­
szág formálja nagyszerű jövőjét, 
építi a kommunizmust. Munká­
ját: a jövőbe vetett hit, a győze­
lem tudata hatja át. De nem­
csak a szovjet nép érzi bizton­
ságban magát hős hadserege vé­
delme alatt. A mi népünknek is 
megsokszorozza erejét a tiiaat, 
hogy a béke hadserege őrködik 
posztján. Ott áll és vigyáz. Úgy 
vigyáz, mint aki tudja, nogy né­
pek békéje, jövője, gyermekek 
sorsa van a kezére bízva.

Köszöntünk e napon hősi had­
sereg, tisztek és katonák. Kö­
szöntjük a győzteseket, akik ma 
is, amikor békében élünk, gaz­
dagítják fegyvertárukat, fejlesz­
tik tudásukat, félelemmel töltve 
el a támadni akarókat. Köszön­
tünk titeket, akik új életet és bé­
két hoztatok földünkre is!

Nem less könnyű elnyerni a vörös selyemsásslót
— mondják a debreceni Ruhagyárban

A RUHAGYÁR DOLGOZÓI örömmel olvasták a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségé­
nek közleményét, amely az országos immkaversenyben első, második és harmadik helyet elérő üzemek 
számára három kongresszusi szászlót ajánl fel.

Nem lesz könnyű elnyerni a vörös selyem zászlót — mondják a ruhagyáriak. De bátran küzdenek 
és soha olyan lelkesedéssel nem dolgoztak még, mint a közlemény megjelenése óta. Vállalták, hogy 
februári tervüket 103 százalékra teljesítik. Az első dekádban 102 százalékos eredményt értek cl. Az adott 
sző valóra váltásában élen jár a 18-as szalag, ahol a 105 százalékos programmed február 19-én már 
131.2 százalékra teljesítették. Ehhez nagy segítséget nyújtott Z ádor József, a szalag művezetője.

A 7-ES SZALAG dolgozói nem nagyon dicsekedhetnek a minőséggel. Ezért megbeszélésre ültek 
össze: közös elhatározásuk eredménnyel jár, mert már eddig is sokat javult a minőségi munkájuk.

A LEGJOBB VERSENYZŐK KÖZÖTT

sí

Úri Ferenc munkaköztien.

Görnyedt hátú, kissé fáradt 
testtartásé idősember, U r i Fe­
renc. Arcára mély barázdákat 
szántott a régi keserves élet mil­
lió gondja. Dolgozott bosszú éve­
ken át, de soha nem jutott c! 
odáig, hogy leszakítsa munkájá­
nak megérdemelt gyümölcsét.

Úri eivtárs most az új, vidám 
életért áll helyt. Gyorsan, fürgén 
jár a keze. Az előirányzott napi 
2520 darab helyett szombaton is 
3818 kefének vágta s ben gerezt e 
le a szőrét. Ahogy dolgozik, ar­
cán mind többször simítja el a 
mély gond barázdáit a mosoly.

O maga is kongresszusi ver­
senyben van társaival. Termelési 
grafikonja naprói-napra helyül, 
'ásról, a párt iránti szeretet éröl 
tanúskodik. Az első dekádtcrvél 
106 százalékra teljesítette, szom­
baton is 180 százalékos napi ered­
ményéről adott számot a verseny, 
tábla.

©SSZ-fialaloh. Selbes versenye
Az ohali állami gazdaságban 

Csőké Mária kiváló állattenyésztő 
vállalta, hogy a csibenevelésnél a 
megengedett 18 százalékos elhul­
lást 4 százalékra csökkenti, amely 
azt jelenti, hogy 500 drb csibével 
többet nevel fel. Vállalta: munka- 
módszerét átadja a többi fiatalok­
nak, hogy minél többen elnyerjék a 
kiváló állattenyésztő címet.

-fa
Az cbesi erdőgazdaság 25 DISZ 

tagja vállalta, hogy március 31-re

félmillió facsemetéi kiemel. Vállal­
ta továbbá, hogy határidő előtt 30 
holdon a makkot elveti.

A

A sárrétudvari területi DISZ 
szervezet vezetősége és tagsága 
vállalta, hogy az új tagok részére 
politikai kört indít. — Továbbá 
vállalták, hogy a sportpályát iával 
körül ültetik.

Az újházi Lenin tsz 35 01S Z-
istája vállalta, hogy 100 hold gabo­
navetés leliiltrágyázását, fogasolá­
sát vagy hciigcrclésc' acatolásái 
végzi cl.

A
A veken!i területi DISz szere­

zet egyénileg dolgozó para.-zij.ii 
vállalták, hogy a magasabb termés- 
hozam elérése érdekében a Lágy :- 
zást határidő előtt elvégzik. 15 fő­
ből álló „Ifjúság a jó termer rí” 
című szaktanfolyamot indítottak.

A barátság ünnepe Folyás-1anyá 11
Csikorgó hidegben

gyülekeztek. A tanyasi iskola 
fűtött tanterme azonban ba­
rátságos meleggel fogadta az 
öregeket, fiatalokat. Az egyko­
ri káptalani vidéken, Folyás­
tanyán, ahol a szovjet katonái-' 
önfeláldozó harca teremteti új 
életet, ünnepre készülődtek az 
emberek. Petróleumlámpa fé­
nye világította be a fehérfalu 
tantermet. Az iskolapadokban 
a tanya lakói ültek a legjiata- 
labbaktól a legöregebbekig. 
Siska Katalin ötödik osztá­
lyos számára nem volt szokat­
lanaz iskolapad, nem úgy, 
mint a hatvanon túl járó Bo­
lides János bácsinak.

Megtelt a terem, amikor 
Hoik a Sándorné, a polgári 
járás MSZT titkára a magyar­
szovjet barátsági hónap meg­
nyitó előadását tartotta. Be­
szelt a. szovjet nép baráti segít­
ségéről s, szavait figyelmesen 
hallgatták. Az arcokról olvas­
ható volt, hogy az egri kápta­
lan földjén nyomorgóit, de ma 
felszabadult, boldog életiiker

élő emberek érzik a segítségei, 
érzik a jóbarát minden támo­
gatását. S amikor a kérges te­
nyerek iapsra verődtek össze, 
a belső érzelmek jutottal; kife­
jezésre.
Az Ünnepi est egyik leg­
jelentősebb ténye volt, hogy a 
barátsági hónap megnyitásá­
nak napján Folyás-tanyán 
megalakult az MSZT szerve­
zet. Már az első nap több mint 
húsz dolgozó paraszt lett; tagja 
a folyási alapszervezeinek.

A kultúrműsorra Tiszacse- 
géröl az MSZT kultúr csoportja 
érkezett. Tizenöt tiszacsegei 
parasztlány és fiú vállalta- az 
áldozatot: az esti műsor után 
hajnali négy óráig várakoztak 
a legközelebbi vonalra — hogy 
ezen a 160 család lakta tanya- 
településen a barátsági hónap 
megnyitása alkalmából jó mű­
sorral szórakoztassa. azokat, 
akiktől a múltban elzárt volt 
az életnek ez a területe.

Az orosz ós magyar népi. tánc 
nagy sikere után a négyes tán­
col ismételni kellett. „Újrázás­

ra“ került a sor a Páll Ir­
ma és Koós Imre állal bemu­
tatott „Kozák jelenek-né!. 
Szólóének is felcsendült, „Ovi 
szép ott fenn a Lenin-hegye.lt 
ormán ...“ szovjet dalt P á I 1 
Irma tiszacsegei parasztién.! 
énekelte. Nagy sikere volt a 
tiszacsegei kultúrcsoponna,:, 
amely kedves szovjet és ma - 
gyár dalokkal, táncokkal szó­
rakoztatta a folyásiakat.
h.ésÖ este volt, amikor Ké­
pes József, a folyási. Vörös 
Csillag tsz elnöke, Kocsis 
György dolgozó paraszt, T ö- 
rök Károly né dolgozó paraszt- 
asszony és a többi, ünneplésre 
összegyűlt, tanyasiak a holdfé­
nyes hideg éjszakában ottho­
nukba indultak, A fiatalok 
még ott maradtak, táncraper- 
dültek és szórakoztak, a haza- 
indultak pedig a. barátság ün­
nepének melengő érzésével tá­
voztak, A tiszamanti tanyavi­
déken a jégvirágos ablakok 
mögött a meleg szivek-a svv- 
téphetetlen barátságot ünne­
pelték .. i
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fi wnmmiis I Országos értekezlet tárgyalta meg a mezőgazdasági 
Kb 5 termelés fejlesztésének soronkövelkező feladatait

Magyart András, a földművelésügyi miniszter első helyettesének beszéde
Az eddig megtartott vezetó'ségvá. 

Jasztó taggyűléseken több bírálat 
elhangzott a debreceni városi párt- 
bizottság felé. A varga kerti párt- 
szervezetben, az Autóközlekedési 
Vállalatnál és még több taggyűlé­
sen azért bírálták a városi pártbi­
zottságot, mert nem adott kelló' se­
gítséget az alapszervézetnek, nem 
küldött ki rendszeresen instrukto­
rokat. A Hortobágyi öntöző Válla­
lat taggyűlésén is éles bírálat érte 
a városi pártbizottságot, mert Mol­
nár Gyulát — a volt párttitkárt — 
kooptálta anélkül, hogy alaposan 
és körültekintően megnézte volna, 
kit állít a pártszervezet élére. Az 
idő — és Molnár munkája bebizo­
nyította, hogy nem volt erre érde­
mes. Kiskirályoskodott, durván 
bánt a dolgozókkal, sőt a múltbeli 
viele.sem volt tiszta. Ezért még a 
pártból is kizárták.

*

r A mezőgazdaságban néhány első feladata: úgy vigyázni a ve- A felsorolt feladatok végrehaj-
► hét múlva meginduló nagy tava- léseket védő hótakaróra, hogy tásában döntő szerepük van a
► szí munkák küszöbén a minisz- minél több nedvességet mentse- mezőgazdasági szakembereknek.
► tertanács hétfőn a mezőgazda- nek meg ^ termőtalaj számára. A szakemberek legyenek a nie-

► sági termelés soron következő A hoiuvás, illetve olvadás esetén zŐGc^zdasáí:, foilosztcsének lelkes feladatainak megtárgyalására az a hóié elfolynának megakadó- szerved 3
►építőipari dolgozók szakszerveze- lyozása céljából szán-, szekér-, *
l tének székházába országos érte- teherautó- vagy traktorvontató- Hallatlanul nagy feladat telje- * 
[ kezlejet hívott össze. Az crtekez- nyomot kell készíteni. A tavaszi sit^se vár a gépállomásokra. Mű- j 
I létén resztvettek a mezőgazdaság vetések fejtrágyázására oz idén fedésüktől döntő mértékben |
► tudósai, szakemberei, a tanácsok mintegy ötször annyi nitrogén- íügg a terméshozamok gyors nö- 5 

öi. az áll.nmi euzdasásrok. míitrítruo 6n - ,„„.-,„1/11, „—i,.i velése, a munka termelékenysé- 2

A. N. Koszigin elvtársat
Lenin-renddel tüntették ni
A Szovjetunió Legfelső Taná­

csának Elnöksége Alekszej ry-i 
kolajevics Koszigint, a Szovjet­
unió Minisztertanácsának el vő;.. 
helyettesét ötvenedik születés­
napja alkalmából, a szovjet' ál- 
lám érdekében kifejtett tevéknnv. 
ségéért Lenin-renddel tűnlek» 
ki.

Dák Doanból kikergették 
a megszálló francia 

csapatokat
A „Vietnami Tájékoztató Jro-; képviselői, az állami gazdaságok, műtrágya áll a termelők rendel- velőse, a

► gépállomások, termelőszövetke- kezésére, mint az elmúlt évben, gének emelése, és a nehéz testi- »
* zetek vezetői és legjobb dolgozói, a tavaszbúza' termelés a ke- munka kiküszöbölése. * da -jelentése szerint a vietnami
: kiváló agronómusok, állatte- nyérgabona termés növelésének a eénállomások feladataik , ; néphadsereg február 18-;u,
* nyészjok, valamint a .termelés- egyik legdöntőbb eszköze Ahoi , gépállomások feladataik el- ± perces harc után, teljesen
* ben kitűnt egyénileg dolgozó pa~ nem vethető őszi szántásba n 'cSzesehe;* jelentős segítséget ^ semmisítette a franciák

1 kapnak. Megnövekszik geppar.c- I Dák Donnál.
állás

pártvezetőség gondosan tanulnia.

rasztok. tavaszbúza, ott jobb t Sajótoké ÍTm- /vl%n°ve™, geppanc-
Megjelent az értekezleten szíféssel, jó vetőágy készítésével tnnó Mni” fvoen többek xozott 

Rákosi Mátyás, a Magyar Dől- pótolni kell az őszi szántás már °° te lánctalpas szerkezetet,
gozók Pártja Központi Vezetösé- elvesztett előnyei! 1 , talajvezerleses négyzetbe

' • titkára, Nagy Imre, a mi- A termésátlagok növelésének Y*to Fépet kapnak. Mintegy 60-A mi alapszervezetünkben az új | mE2tertanács"elnöke, Ztobí’lstván, elhanyagolhatatlan eszköze

2 az Elnöki Tanács elnöke, Hege-
mjuyozza a taggyűlés hatarozatat. ♦ düs András, a minisztertanács annyi trágyát nem hordtak” kTa

féle új mezőgazdasági gép szer­
trágyázás. Soha Magyarországon kesztése 'és Gyártása van folya

szántóföldekre, minf
maiban. Szovjet 

elmúlt nagyteljesítményű
gyáitmányu, í/nami néphadsereg1 támadást m- 

lánctalpas j tézett Píeiku tartományi főváros

Dak Doa a franciák körzeti pa- 
• rencsnoksága volt a 19. számú 
; útvonal mentén, amely védte a 
: középvietnami fennsíkon fekvő 
: Fleikunál levő állásokat.

Február 18-án éjszaka a viet-
A legközelebbi taggyűlésen ^ ered- $el3Ö elnökhelyettese, földművelés^ ................. ........ . ............... ...
a1'p7rtUgSágnakerMáre' mosTfe™^! IÜgyi ^mszter Acs Lajos a Ma- ősszel. De az ’eredmények a“trá- faktorokat, kerti traktorokat, t valamint egy Pleiku-toH íö'idi£
hívnia vezetőség tasiait eev olv-m ♦ fyar Dolgozok Partja Központi gyakezelés és a trágyázás terén bin gonyaultetogepeket es moto- » méterre északra fekvő kömont
hi Lóra imi kéJhö finh hn?l ,2 2 Vezetőségének titkára, Tisza Jó- még távolról sem ldelégítőek. ros permetezo-porzo gépeket | ellen.
rása Vehet F/ e«ov hi/mivne c-m'íl" I ZS(?f- bc8"yüjtési miniszter, Alt.o- A tavaszi mezőgazdasági mun- hoznak be. Az agronómusok, ;
látókörűsé» vagvis egyes reszort ! '”"7 Iv„- élelmiszeripari mi- kák során, különös figyelmet kell mérnökök és szakmunkások szá- :eWfiX^ í szervező nffh nrnT fe ínl3Zter’ Doget Imre’ a BZÖVOSZ fordítani az ipari és élelmezési ma luuoaoK (szervező, dgit. prop. te- a r -* ,-r-. .. . ... ___
k*lös) csak a maguk munkájával tö- «
tődnek, nem látják elég világosan, •

Norvég katonai kiképzés 
hitlerista módszerekkel

.. - ■ -u------* .ui uitüiu uz jjjuii cs eieiinezesi a gépállomásokon napról-
elnöke, Borbás Lajos, a ME- célra szánj, növényeit, valamint a naPra nő. Már eddig közel 800
DOSZ elnöke, Manninger Rezső, speciális kultúrák művelése te- fővel nőtt a gépállomás! agronő- _
Sedlmayer Kurt és Kreybig La- rén jelentkező feladatokra. Kös- musok száma és több mint fél-J A „Dagbladet" című lap kö- 
jos Kossuth-díjas tudósok, vala- sün szerződést minél több tér- ezer ipari szakmunkás került a f teilte Hans Jacob Nielsennek, az
mint a mezőgazdasági Igazgatás melőszövetkezet és egyénileg gépállomásokra és gépjavító vál- * oslói népszínház igazgatójának
számos vezetője. gazdálkodó dolgozó paraszt ipari latotokhoz, köztük olyanok, mint t cikkét. Nielsen két norvég ka-

kcnvséire munkán iránt °7rdn"k * ^nmnger Rezső elnöki meg- növénytermelésre, mert ezzel ko- az országos hírű Szodorai István. 2 tonai tankönyvet elemez és arra
lődni Igv valósul mea a írvakorlaV * 7— Magyan. András, a moly jövedelemre tehet szert, nö- Hatalmas segítséget nyújt a gép- ♦ a következtetésre jut, hogy ezek
I n a oLk v v z és ezért óí t ^ h mlnlsztel\ elf veli könnyű- ,és élelmiszeripa- állomásoknak a közeimül ban | a könyvek kegyetlenkedésre és
a mi oá vezetőségünk is m )7 * mnír tartotta meg beszá- runk nyersanyag alapját és elő- kibontakozott ipari patronázs-*      ' '

k '?■ 1 ,, P_e-1 mólóját a mezőgazdaság fejlesz- segíti dolgozó népünk könnyű- és mozgalom. A mezőgazdaság dol-Í ! ^«erén «"-^vetkező felada- élelmiszeripari termékekkel" való gozói több kenérrfS ht-
nak levéléből )Pt é“v°nal sál_ és zsírral, ízesebb gyümölcs-

hegy a vezetőség egyetemlegesen is 
felelős munkájáért. Éppen ezért kell 
a reszortmunkán túl a vezetőségi 
tagoknak a pártszervezet egész te-

★

kínzásokra tanítják a norvég ti 
iúságot. A könyvek szerint nem 
kell foglyokat ejteni: „Gyilkolj,

i a    .. , ............. --------------- 1----- ’ — -------——**“* »“-I co tsiuiu, iseseuo gyümölcs-* bogy ne téged gyilkoljanak meg,
* sohasem ént nI , , 1 növekedései. A dolgozók burgo- csel fogják meghálálni a kapott | Gyilkolj, hogy ne gyilkolják meg
♦ sohasem «.lit olyan iagyogo lehe- nya- ég zoldségelláiasának meg- segítséget í társaidat

Több pártszervezet vezetőség- 1 °*eZ{^',mond^tTta töbífk közölt javítása megkívánja a burgonya- ' I Nielsen a továbbiakban idéz a
választó taggyűlésén _ e? főleg i u 7mt mos|- •r!íem ^ kapott, so- es zöldségtermelés növelését. A gépállomásoknak jelenleg a ♦ tankönyvekből a
a hivatali várts-ycrve~et->knrl )n I la °yan segitEéget, mint amilyet Kertészeink feladata, hogy minél te!l gépjavítások időben és jó- | szerint -i kntnnál-mi \ °nhwatah. Varts.,rve,et2hna <o-1 a mezőgazdasági termelés fej- korábban nagytömegű zöldséget minőségben való elvégzése mel- | szchnink o mm r Gg k.°U

biz- küldjenek a városi piacra. Fel Jett agronómusaink révén hozz, * ^ % JhiT -S a,."ei"
kell készülniök tehát a. télen ki- kell iárólnink „ ; I Yzago1- L celbot ~ tanácsolja a
pusztult növények tavaszi pótlá­
sára a legkorábbi zöldségfélék, 
a petrezselyem, zöldborsó c;b. 
időben történő elvetésére.

A lakosság jobb hús- és zsírel­
és

. 1954-ben a mezőgazdasági be-
* ruházások részesedése ;L népgaz-

pasztalható - a beszámoló túl■- j Usztéséföl "Jóló határozat 
hosszan foglalkozik a nemzetközi ♦ tosl-t 
helyzet értékelésével. Így volt ♦ 
ez. az Erdőigazgatóságnál, a Vn
Vni f-Tif B,nn?C" 2 úaság”össz;; beruházásaiból a:
" stb- Ebb°l adodott az, hogy $ előző évi aránynak min egy két

hosszúra nyúlt a taggyűlés ideje 2 szeresére emelkedik.
7 7 hozzászólok is inkább at Szocialista iparunk megteremti látása, a könnyűipar gyapjú- 
hemzetkózi helyzetet elemezték. ♦ a mező az da. sáp* tprhníir--í ' 1 . , ..Természetesen a nemzetközi $ mezo-azdas^ technikai bazi- n ersbongenye megköveteli az
/• érd Ptnicbpi fnnin ibn-r n í t a . ai lat tény esztcs hozamának gyorshLrdesckkel foglalkozni iMl a X Az anyagi érdekeltség foko- növelését

számolónak azonban a helyes t zottabban jut érvényre mezőgaz- András — Az állattenyésztés ie
Z:Zcn le S2ektoräb“ W 'alac^n/l^an^ak',4

tben kall tartam. t «. ahol az eddiginél következe-, föbb oka, hogy nincs biztosítva a
★ ! ermM jnv!ínnkmegVfia 77ni ^ folyamatos- ' takarmányellátás.

A Karnevál vezetőségválasztó f ka mennvisép-i - a V-é^f7t mun" Ezért meg kell szervezni a
taggyűlésén a beszámoló feletti | rin[i elo/ztása. Me^dMzlt úégleteknek • megfelelő s

•ami gazdaságok és gépállomá- Sokat TÄr^v.-inT Jószövetkezeti tagok zöme a kez- 
sok bérrendszere, most dolgozzák wT kel,1 , °s8«a!htamf deti nehézségek és a rossz szán­
ki a jelenlegi termelőszövetkeze- i.ipnvóoftóo f M “1" dókú ellenséges elemek hírveré-
|i munkaegységrendszer arányta- üLo íejles7e1se7 • ,iS' ?e ellenére kitartott * a szövetke-
lanságainak megszűnte lésére és '\?i 71, ■1;nlt,arj1 a letexet es ,e- ztíti munka mellett, 

erőteljesebb műm- feloket trágyázás, a gyomok n- ..
tasa, rendszeres ápolás és a sza- A szövetkezeti elnökök legye

kell járatotok a most időszerű . . , „ ,. ,
előkészítő munkák, a felültra- 2 kcl1 fz0.ktatm
Sí azás jó elvégzéséhez. A gépal- | ^ elclm,szcrck es ve-
lomások haladéktalatnul kössek $ belsőségek szagához, 
meg a termelőszövetkezetekkel J 
a szerződéseket, az egyénileg 2 
gazdálkodókkal a megállapodó- 2

nyuia kihasználását. Döntő fontosságú 2 
folytatta Magyar! munkák elvégzésénél a minő- 2 

• ség mellett a gyorsaság. Csők-| 
kenten! kell a gépállomásokon a { 
most. még magas önköltséget. *

y.., Az előadó a termelőszövetke - 2 
í 7 cetekről szólva elmondotta, hogy ♦ 
7-°'" hzok nagy többsége és a terme- 2

Ollenhauer elfogadta 
Adenauer meghívását

a premizálás erőteljesebb alkal 
ni ázására irányuló javaslatokat.

A mezőgazdaság alapvető, leg­
döntőbb ága a növénytermelés. 
A mezőgazdaság fejlesztése 
naSyszerü I érvének megvalósítá­
sa ..- ezen belül a növényterme­
lés sikere — nagymértékben 
azon dől " "
dolgozói hogyan készülnek

vita során Szollösi István elvtárs 
hozzászólásában arról beszélt, 
hogy nem kielégítő a párt cs a 
szakszervezet közötti kapcsolat. —- 
Rámutatott arra, hogy az a sze­
mélyes barátság, ami a párltifkár 
e- az ;i. h. elnöke között meg van 

nem hv'yettesitheti azt a segít­
ségnyújtást, amelyet a pártszerve­
zetnek kellene adni a szakszervezet 
munkájának megjavításához. Ezen 
a tag-gyűlésen élt jogával a párt­
tagság. A jelölőbizottság által ja­
vasait elvtársak mellé a taggyűlés 
meg két elvtárs felvételét szavazta 
meg a jelölő listára, akiket a tagság 
a titkos szavazás során beválaszd 
tmt az új vezetőségbe

W
Rendszeresen olvasom a ,.Nép­

lapéban a vezetőségválasztó 
taggyűlésekről szőlő híreket. Lá­
tom. hogy mily lelkesen és helyes 
építő kritikával készülnek a 
pártszervezetek, a kommunisták 
a taggyűlésekre.

Nálunk azonban az ondód! Dó­
zsa tsz-nél hiába van pártszerve­
zet — semmiféle pár; élet nem fo­
lyik és az új vezeiöségválasztó 
t!1ÍU?yülésre sincs semmi előké­
szület. Hat hónap alatt kétszer 
volt taggyűlés. Pedig igen ko-
h s/CpM at°K«lntÜ H11 xr ® 2 ,alTa' ,hogy a hótakaró alatt a tél ,alaj hőmérséklete nyolc-tíz"' cél -tag g u Kozpontl Vezetőség 2 kezdetén még ki nem kelt velés ^iusfok. Az új takarmányérésig jl,

tavaszra kisorol és hozzáértő is a leggondosabban kell gazdái- ”
mé°«t nPvfll!SígéVel kidégitö tor- kodní a megiévő takarmánnyal, Az értekezleten felszólalt Ma-
o-épállomásol^n S7v°muSOk’ a [‘gy keI1 beosztani a meglévő ta- tolcsy János elvtárs, az MDP
kezetek és ’-ill mi ‘nelösz°vei" karmánykeszleteket, hogy az új Központi Vezetősége mezŐga-T'» s
kezetek es állami gazdaságok termésig kitartsanak, súg, osztálya vezetője,

kaszos legeltetés bevezetése út- neK_ azon, hogy maradéktalanul 
jan.Meg kell szervezni a veszte- érvényesüljön a szövetkezeti de- 
ségmentes szénabetakarítást és mokrácia, hogy minden tag va- 
silózást. Fel kell kutatni és fel lóban a szövetkezet gazdájának 
kell használni az eddig ki nem érezze magát. Az elnököknek a 

— nagymérteimen használt takarmányforrásokat, terméshozamok növeléséért foly- 
el, hogy a mezőgazdaság élelmiszeripari mellékterméke- tatott küzdelem élharcosainak 
hogyan készülnek fel az hét, konyhahulladékokat, árok- kt'b lenniük, akik a pártszorve- 

idei év mezőgazdasági munkái- Part°k, töltések, erdei tisztások y-'-} segítségével újtípusú ember- 
ra, hogyan végzik el a tavaszi füveit, stb. Ki kell terjeszteni 1 é nevelik a szövetkezet tagjait, 

észifés, vetés és növény- legértékesebb takarmánynövé- ak‘k a szövetkezet egész tagsá- 
nyünknek, a lucernának vretés- " 
területét. A vetőmag biztosításá­
ra a valamilyen oknál fogva ki- 
csépeletlonül hagyott maglucer-

talajelökészités, vetés és növény 
ápolás rendkívül felelősségteljes, 
az idei termésre döntően kiható 
ínunkáját.

A Központi Vezetőségnek és a 
minisztertanácsnak a mezőgaz­
daság fejlesztéséről szóló hatá­
rozatának megfelelően a tavaszi 
munkák megszervezésénél is a fő 
figyelmet a kenyérgabonára kell 
fordítani.

íjának érdekében nem nézik el a 
tagok hibáit és nem tűrik el a
fegyelmezetlenséget.

A gépállomást és állami gnzda-„.ci. , • , ,, , , . “ 6=eai«JiiH5i es miami gazoa
Nem ' ahnd m l a CS6P m' "ágok d^ozóL termelőszövetke- 
m 7 ,7 § 7Zni 7re’ zetl fások, mezőgazdasági szak-
;:ó] c 0 tdxaszi fogasolasa- emberek és termelési bizottságok 

Át, . , , , . keljenek versenyre pártunk III.l-ot oJfSnagyobb takarmanyerté- kongresszusának méltó megün-
M éuln" f71Ca. neplésére, a pártunk és kormá-
íeltetlenul fokozni kell. A kuko- nyűnk által kitűzött nagyszerűA tavaly őszi nagy aszály és -------------—- —

Jff0?!.* rossz tslajmüvelés . tópanyagban gazdag, ősz- feladatok teljesítésére és"túltel-
“ az orsza8- mintegy ^el istallotragyazott talajba, si- jesítésére, népünk javára, szép
eíés-k pl“ -gyengek iiz őszi mitozas után ehetoleg négyzete- hazánk további felvirágzására!

iet esek. Remény van azonban sen akkor kell vetni, amikor a - mondotta befejezésül Magyar!
András.

én a minisztertanács határozata, 
melyeket sem a párttagság, sem 
a pártvezetőség nem ismer kel­
lően. Fischer Rudolf né,

^ár-dűlő 27.

Ollenhauer, a Nemet 
Szociáldemokrata Párt elnöke 
közölte, hogy elfogadja Ade­
nauer négyszemközti beszél­
getésre szóló meghívását.

Ollenhauer meg akarván, 
nyugtatni a Szociáldemokrata 
Párt egyszerű tagjait, akik fo­
kozódó felháborodással figye­
lik a jobboldali pártvezetősóg- 
nek a bonni kormánnyal foly­
tatott sötét Özeiméit, kijelen­
tette, hogy pártja a berlini ér­
tekezlet után állítólag még iui- 
tározottabban elutasítja Ade­
nauer politikáját, mert kétség­
telenné vált, hogy a bonni kor­
mány külpolitikájának tenge­
lye, az úgynevezett európai vé­
delmi közösség a legnagyobb 
akadály Németország újra­
egyesítésének útjában.

Hogy ezek után mit kíván 
Adenauerrel négyszemközt 
megbeszélni, arról Ollenhauer 
nem nyilatkozott.

Tovább zaklatják 
a Rosenberg-árvákat

Michael és Robby Rosenbergct. 
az ártatlanul kivégzett Rosen- 
berg-házaspár gyermekeit egy 
csütörtökön Newyorkban meg­
hozott bírósági határozat értel­
mében átadják a . fiatalkorúak 
bíróságának és „kényszerfelügye- 

. let" alá helyezik. Emanuel Bloch 
ra! I az Egyesült Államok uralkodó 
ári » körei által kegyetlenül üldözött 

gyermekek gyámja, a Rosenberg- 
házaspár hős barátja és védője 
január végén rejtélyes körül­
mények között meghalt és a 
gyermekek az utóbbi időben egy 
zeneszerző házaspárnál laktak, 
akiktől most elragadták őket.

-<- ;4 1-Étiül
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Szovjet Hol
r.zovúzták. »ríj 
lmok küldői 
dolgozói. A 
lésig megt<! 
Vörös Hadi 
művészeti í 
széstt színi 
kert aratot\ 
lancszvit. 
gyűjti és 
motívumokI

A. debreo 
szombati ük! 
pénzügyi osf 
lője terjeszti! 
évi költscgvl 
szelei vn nem f 
ruházások, <1 
gos terveiéin 
ban. Csupán] 
bantavtási ra 
tele intézrhé] 
dezésére szol 
fel a váró: 
szerk.)
Milien Kül

es a m i

A költség\ 
célja, hogy 
mérten — 
herbíró kopj 
i I >• -n — kiviéi 
lyi kommuil 
szükségleteit, 
irányzott üss 
millió forint 
szerint több 1 
mert a tanáa 
lekre számít] 
több n.unkl 
tervbe. E 
megoszlása
ieözött bes| 
hogy a tani 
nép költségig 
tök: I

Kulturális I 
Népgazdasl 
Szociális I 
Igazgatási 
Rend- esi 

sági kial 
Á kulturí 

In kiadások] 
forintot tesa 
lér, legnagj 
szemben a 
költségvetés 
megoszlása 

! izgat ŐS i 
Kölcsönök! 
Kulturális] 
Szociális a 
A múltba* 

leg arra tol 
az urak rej 

egytilíitt«! 
a megfelelt 
tanul inegfii 
kében készif 
Viszont ezt! 
népcllcnes 
tudták a rd 
dezni, inéra 
százalékos 
útadót ó ■ 
adót veielll 
kamatok -d 
lakosság
Ahaláuoi]

közel tiz|

Különösei 
fordítanak 
az á!1aláno| 
falára. A 
gyi, na gyesi 
lóhegyi küJ 
íelepi, esi 
Mester-, K| 
cs-irta-, Sinf 
nály-utcai 
’ózzák róni



in elv társat 
I tüntették id
Legfelső Tand- 

Alekszej Nyí­
lni- a Szovjet- 
ácsának elnók- 
edik sziüotés- I a szovjet ál- 

p tett tevékeny, 
peleiéi tüntette

kikergették 
» francia 
lkat

pjékoztató i rö­
pít a vietnami 
uar 18-án, 45 

teljesen mey- 
inciák állásait

piák körzeti pa- 
t a 19. számú 
mely védte a 

Insikon fekvő 
fisokat.
Ijszaka a viet- 

támadást ;n- 
Imányi főváros, 
ku-tól lí) Idio- 
fekvö központ
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hi kiképzés 
tlszerekkel
című lap kö- 
\iclsennek, az 
igazgatójának 

Et norvég ha­
elemez és arra 
jut. hogy ezek 
tlenkedcsre és 
k a norvég if­
ik szerint nem 
bni: „Gyilkolj, 
Okoljanak meg. 
gyilkolják meg

b lakban idéz a 
k tankönyvek 
rak meg kell 
la got és a ,rór- 
[- tanácsolja a 
kell szoktatni 
«szerek és vé­
kához.

pifngadta
[ghívását

[, a Nemet 
Pari elnöke 

tagadja A J e- 
pa/vöcíi heszél- 
\n hívását, 
feg akarván 
liciáldcmokrata 
Wait, akik to­
ldással fit/ye- 
Ipártvczctöség- 
mánnyal foUj- 
Ptóit. kijele»- 
I a berlini ér- 
fólari merj ha- 
líasiíjű Adu­

mért ItétséQ- 
I a bonni kor- 
iának lenge­
ni európai ró­
la legnagyobb 
ország új su­
tban.
[ mit kinin 
ynégyszemközt 
fi Ollenhauer

[látják
[árvákat
I Rosenberget, 
Szett Rosen- 
rmekeit egy 
Irkban meg- 
lirozat értel- 
I fiatalkorúak 
pyszerfelügye- 
rnanuel Bloch 
bk uralkodó 
fenül üldözött 
|a Roscnberg-
Lia és védője 
t-lyes körül- 
Kcghalt és a 
bi időben egy 
írnál laktak, 
Idták őket.
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Ünnepség a Szovjet Hadsereg születésének 
36. évfordulója alkalmából

A magyar-szovjet barátsági hónap keretében Debrecen dolgozói vasárnap ünnepelték a 
Szovjet Hadsereg születésének 36. évfordulóját. Délelőtt a városban lévő hősi emlékműveket ko­
szorú-tűk meg a párt és a tanács képviselői, a különböző szervezetek, üzemek és fegyveres alakü- 
■aiok küldöttei. Este a Központi Kultúrotthon nagytermében ünnepi estén gyülekeztek Debrecen 
íolgozói. A bejárat feleit ,,Magyar-szovjet barátsággal a békéért“ felirat fogadta a termet ssúfo- 
,isia megtöltő ünneplő közönséget.. Az est keretében Kovács Imre ezredes elvtárs méltatta a 

Vörös Hadsereg nagyszerű fegyvertényeit, majd a kultúrműsor során a gyulai magyar-román 
művészeti együttes adta elő művészi műsorát. A közönség lelkes, hosszú tapssal fejezte ki let- 
•■.zését szirti c valamennyi műsor szám után. A gyulakörnyéki román párostánc csakúgy nagy si­
kert aratott, mint a „csürdöngölő“, a „kreicele“, az olténia környéki legénytánc, vagy a békési 
uincszvit. Az együttes műsorának nagyrészét — a különböző táncokat és népdalokat — maga 
gyűjti és dolgozza fel. Műsorukban Gyula környékének sok érdekes táncát — a magyar és román 
motívumok sajátos ölelkezését —- ismerhette meg a hálás közönség.

A debreceni városi tanács költségvetése

Több mint 20 millió forint kulturális célokra
A debreceni városi tanács 

szombati ülésén Szabó Béla, a 
pénzügyi osztály helyettes veze­
tője terjesztette be a tanács 1954. 
évi költségvetését. (Ebben terme­
szei esen nem szerepelnek azok a be. 
ruházások, amelyeket az orszá­
gos tervelőirányzat foglal magá­
ban. Csupán a kiadásokat, a kar­
bantartási munkákra és a külön­
féle intézmények bővítésének fe­
dezésére szolgáló összegeket öleli 
fel a város költségvetése, — A 
szerit.)
Viliién L ülőn bűzik a múlt

és a ma költségvetése

talános iskolai napközi otthonok forintot irányoz elő a költségve-

A költségvetésnek ma az a fő­
célja, hogy a lehetőségekhez 
mérten — népgazdaságunk te­
herbíró képességének megfele­
lően — kielégítse a dolgozók he­
lyi kommunális és kulturális 
szükségleteit. Az 1954-re elő­
irányzott: összeg több mint 47 
millió forint, de ezt a tervezés 
szerint több területen túllépjük, 
mert a tanács a növekvő bevétő, 
lekre számítva kereten leiül is 
több munka elvégzését vette 
tervbe. E hatalmas összegnek 
megoszlása az ügyvitel ágazatai 
között beszédesen bizonyítja, 
hogy a tanács költségvetése 
nép költségvetése. Itt a bizonyí­
ték:

Kulturális kiadások 44.6í
Népgazdasági kiadások 11.8% 
Szociális kiadások 29.2% 
Igazgatási kiadások 12.4%
Rend- és jogbizton­

sági kiadások 2.0%
A kulturális célokra fordítan­

dó kiadások összege 20.9 millió 
forintot tesz ki. Ez a költségve­
tés legnagyobb tétele. Ezzel 
szemben a húsz év előtti 1934-es 
költségvetés főbb tételeinek 
megoszlása a következő volt: 

Igazgatási kiadások 52.3% 
Kölcsönök kamatai 17.2%; 
Kulturális kiadások 11.2% 
Szociális kiadások 5.2%
A múltban a költségvetés fő­

leg arra fordított gondot, hogy 
az urak rendje és biztonsága 
megszilárduljon és a tőkéseknek 
H megfelelő kamatokat hiányta­
lanul megfizessék. Az urak érde­
kében készült költségvetés volt. 
Viszont ezt a felette silány és 
népellenes költségvetést sem 
tudták a rendes bevételekből fe­
dezni, mert a hiány pótlására 80 
százalékos pótadót, 17 százalékos 
útadót és 8.7 százalékos külön­
adót vetettek ki a lakosságra, 
kamatok szörnyű terhét lehat 
lakosság izzadta ki.
Mialános iskolákra ma

száma is. Január 1-től kezdve 
már 10 napközi otthon működik 
és minden reményünk meg van 
arra, hogy az év folyamán még 
továbbiak megnyitását is enge­
délyezi a kormány. Az általános 
iskolákra közel tízmillió forintot 
fordítunk az idén, a költségve­
tésnek közel húsz százalékát. A 
tanács hatáskörébe tartozó gim­
náziumok, tanítóképzők, techni­
kumok és diákotthonok is jelen­
tős tételekkel szerepelnek a költ­
ségvetésben.

... 1934-ben a kulák város­
atyák az ovodák és iskolák szá 
mára összesen 250.00Ú pengő 
irányoztak elő, vagyis az akkori 
költségvetésnek 2.5 százalékát

Nagy fejlődés előtt áll

a várost kórház
A második legnagyobb tételt a 

szociális kiadások teszik ki. E cél­
ra az idén 14 millió forintot for­
dítunk. Ebből az összegből a vá­
rosi tanács kórháza több mint 
3.5 millió forintot kap. Korsz 
rűbb lesz a konyha, fürdőt kap­
nak a kórház dolgozói és eb­
ben az esztendőben elvégzik 
szükséges karbantartási munká­
kat is.

Több lesz a bölcsödé is. Uj 
bölcsőde nyílik az Erzsébet utcá­
ban az év másod;k felében. Emel­
kednek az anya- és csecsemővé 
delemre fordított összegek — el­
érik a hatszázezer forintot Meg­
javul a járványok elleni védeke­
zés is. Éz évben 28 oltókörzet 
működik. Számos más tétel mel­
lett megemlítendő, hogy a szo­
ciális otthonok céljára 2,318.000

tés ..
. Az urak költségvetése 1934- 

ben 50, azaz ötven pengőt for­
dított a vakok támogatására, 
ugyanakkor a Levente Egyesület 
28.000 pengő támogatásban ré­
szesült. 1934-ben egyetlen nap­
közi otthon működött Debrecen­
ben. Ember- és állategészség­
ügyre egész évben 630.000 pen­
gőt, ellenben a pengő- és dollár- 
kölcsönök kamataira 942.00!) pen 
gőt fizettek ki..;

Megjavul a közvilágítás

I Szovjet Hadsereg —
Ayikolaj lyihonov verse

Hús árnyékában eljátszott a gyermek. 
Zsongott a város, zsongott a világ — 
nincs hadsereg, amelyet úgy szeretnek, 
mint ezt, a béke s munka paizsát.

Járd be a földet, fürkéssze a kétely, 
vallassa meg a régi-régi kort, 
nincs hadsereg, mely valaha a néppel, 
mint a mienk, oly mélyen összeforrt.

Vas-üstökös volt, vad fasiszta horda, 
mely szép hazánkban dúlva megjelent, 
nincs hadsereg, mely porba zúzta volna 
ezt az üstököst úgy, mint a mienk.

Űrjüng a harc a tűzben és borúban, 
sohase forrt így forró életünk —- 
nincs hadsereg, melynek a háborúban 
olyan vezére volna, mint nekünk.

A szabadság a népek szomjú álma, 
és Európát marja az idő — 
nincs hadsereg, - amelynek igazsága 
igazságoddal összemérhető.

KARDOS LÁSZLÓ fordítása.

A népgazdasági kiadások kö­
zött szerepel a bikaállomány sza­
porítása 62-ről 91-re, a fedeztető 
állomások számának ötről hétre 
való felemelése. Továbbá a köz- 
világítási hálózat kibővítése -— 
190 lámpával. A helyi utak, hi­
dak karbantartása, stb.

Ebben az évben az. igazgatási 
költségek a múlt évivel szem­
ben 4 százalékkal csökkennek.

A húsz év előtti költségvetés­
sel szembeállítva a mostanit el 
sősorban az tűnik fel, hogy ak­
kor az igazgatási kiadások t 
költségvetésnek több mint felét 
tették ki. Jelentős összegeket fi­
zettek a kölcsönök kamataira — 
és a költségvetés deficites volt. 
Most azonban az egész költség­
vetésnek több mint 80 százalé­
kát. az állam fedezi. Ezért sem­
miféle pótadó kivetésére nincs 
szükség. Ellenkezőleg, a város 
várható szaporodó bevételei és a 
termelés növekedése lehetővé 
teszik, hogy a megadott keretet 
túllépje a tanács és többet for­
dítson kulturális, szociális, kom­
munális feladatok me 'o! Hsára.

Ünnepi est a Néphadsereg Színházban
Hazánk felszabadítója, a béke termelés kiváló dolgozói. Az ün- 

hatalmas őre, a dicsőséges Szov- népi est közönségének sorában
jet Hadsereg születésének 86. év­
fordulója alkalmából hétfőn este 
ünnepséget rendeztek a Nép­
hadsereg Színházban. Megje­
lent az - ünnepségen Gerő Er­
nő, a minisztertanács első el­
nökhelyettese, belügyminiszter, 
és Farkas Mihály, a Magyar

ott volt néphadseregünk sok 
tisztje és harcosa.

Jelen volt az ünnepi esten J. D. 
Kiszel jov, a Szovjetunió ma­
gyarországi nagykövete, M. f. 
Tyihonov altábornagy, a Szov­
jetunió hőse, a Szovjetunió ma 
g> arországi nagykövetségének Ua-

Dolgozók Pártja Központi Veze- tonai attaséja, valamint a baráti 
tőségének titkára, az MDP Poli- államok budapesti diplomáciai 
tikai Bizottságának tagjai, Berta képviselői és számos tagja. 
István altábornagy, honvédelmi Megjelent I. J. Gluscsenko veze- 
miniszter, a Politikai Bizottság téSével a hazánkban tartózkodó 
póttagja, Boldoczki János kul- szovjet kulturális küldöttség, 
ügyminiszter, Olt Károly pénz­
ügyminiszter, Bebrits Lajos köz- A magyar es szovjet Himnusz 
lekedés- és postaügyi miniszter, elhangzása után Bar,a István
Erdey-Gruz Tibor' oktatásügyi altábornagy, honvédelmi mimsz- 

” . tér nyitotta meg az ünnepi estet,
miniszter, Béréi Andor, a ktil- 0ua IstVán vezérőrnagy mon- 
ügyminiszter első helyettese, dott ünnepi beszédet.
Szabó István altábornagy és az ünnepség első része az ln- 
Janza Károly altábornagy, ternacionálé hangjaival ért. vé-
honvédelmi miniszterholyette- get.
sek, valamint a néphadse- A második részben a magyar 
reg tábornoki karának számos néphadsereg „Vörös Csillag Ér-
tagja, a társadalmi, politikai és dcmrenddel" kitüntetett pgyü' - 
kulturális élet ,sok képviselője, a tese adott műsort.

Előadás a Pártoktalás Házában
,Vla. február 23-án este 6 órai kezdettel „Munkás-paraszt szövet­

ség népi demokráciánk alapja” címmel előadás lesz pártfunkcionáriu- 
sok, alapszervi titkárom és vezetőségi tagok, valamint propagandisták 
részére. Előadó: Szarva s Aladár elvtárs, a Központi Előadó Iroda 
tagja.

közel tizmiiló forint
Különösen n>gy összegeket 

fordítanak az idén Debrecenben 
az általános iskolák rendbehoza­
talára. A pallagpusztaí, pipóhc 
e;yi, nagy cserei, bánki, macsi, ál­
lóhegyi külsőségi és a szabadság- 
telepi, csapókerti, továbbá í 
Mester-, Kossuth-, Leány-, Pa­
csirta-, Simonffy-, Vígkedvű Mi- 
hály-utcai általános iskolákat 
'o-zzák rendbe. Növekszik az ál-

(Folytatás)
Előadásunkat színvonalas mű­

sorral tegyük ünnepélyessé! Le­
gyen az üzem életében ünnepi 
alkalom egy-egy irodalmi dél­
után, est. Ha lehet, a műsor egv 
részét az üzem tagjai adják elő.
Elogy milyen érdeklődést vált ki
egy ilyen műsoros előadás, arra ------- . ,. . .
sok példát idézhetünk. A versek adás is a politikát neveléstí szó■ - 
bemutatásával szemléltetett iro Qálja! Ma meg o szói V.. V 
dalmi előadás a Gyermekkórház- Ezen a heten irodalmi, a követ 
ban, az Állami Tüdőbeteg-szarra- kező heten poll i ai e u« 
tóriumban is kiérdemelte a hall- Ez a megállapítás bizonyos vo- 
gatóság tetszését. Az ilyen, szív- natkozásban helyes. De vészedéi­
re és agyra egyformán ható elő- meg lehet ha az a meggyőződés, 
adasnak van emberformáló ere- tapasztala’t szűli> hogy az irodai-

Színvonalas 
irodalmi előadásokat!

A Társadalom és Természettudományi Ismeretterjesztő 
Társulat irodalmi szakosztályának munkájáról

Tudatosítsuk: az irodalmi elö-

M ilyen eredménye van a jó 
előadásnak?

Tanulságos lenne megkérdez­
ni ebben a vonatkozásban a 
DEMKE csecsemőosztályát, Mész- 
lényi elvtársnőt, a Gyermekkor- 
ház nagyon lelkes, irodalomsze­
rető hallgatóságát, Balogh elv-je nevelő hatása • * w üi

Mindig hallgassák meg a dot- mi előadás alkalmával politikai tál.snöt, az Állami Tüdőbőleg-
gozók kívánságát! Ne csak az nevelés nem történik. Ebben az szanatórium betegeit, az SZÍK-
előadást tartsuk meg, hanem be- esetben az előadó Petőfi vagy ban tartott előadások közö.m-
szélgessünk is hallgatóinkkal. Így Ady eletenek eideKes leszlcV-,. U ^ jrod,ürßi előadáa
irányíthatjuk, fejleszthetjük ízlé- tárgyalta, vagy az, egyetemi no- ismertette a múlt igazi arcút, 
süket. Az eredményes előadás dalmi jegyzet kivonatát >a’nu
mindig helyes, teljesíthető lrí- tette idegen szavak kíséie.cbc. í.
vánságot szül. Mit jelent ez? Ha A jó szervezés a siker szülője!
Aranyról szeretnének hallani, ne Ez biztosítja a közönséget, az
Petőfiről tartsunk előadást, mert előadó gondos felkészülését, . a
ez talán kényelmesebb. Vegyült politikai nevelést. Ezen a terule-
mindig komolyan igényüket. Volt ten van még mindig sok Inba,
rá példa: az előadó meg sem különösen az üzemi kulturfe.clo-
kérdezte, mi legyen a következő sök részéről. Még ma te meglor-
előadás tárgya, vagy ha meg is ténik: „Ma délutánra előadót le­
kérdezte. nem továbbította. rűnk.,

íróink számára egyet jelenten.
Az irodalmi előadás igazoljn, 

hogyan válik az elmélet nay., 
gi erővé. Az olvasó ember ön- 
tudatosabban végzi a munká­
ját, szélesebb a látóköre, x i - 
dámabb az élete.

Az irodalmi előadás előse­
gíti az újtípusú emberré nö­
vekedésünket. A szocializmus 
építéséhez pedig ilyen emberek­
re, kiművelt emberfőkre w: 
szükség.
A Társadalom- és Termő izet- 

tudományi Ismeretterjesztő Tár­
sulat dolgozójának lenni, népünk 
nevelését szolgálni kitüntető 1< ’- 
adat. E fontos nevelőmunka meg­
javítása, állandó fejlesztése 
Társulat minden vezetőjén-:'. , 
irányítójának, előad,'iának, ha­
zafias kötelessége. Ezt kéri és 
várja tőlünk pártunk, kormá­
nyunk. igazi irodalomra, szép­
ségre éhes dolgozó népünk.

Nagy Imre elvtárs, a minisz­
tertanács elnöke, az országgyű­
lésen tartott beszédében külön 
megemlékezett irodalmunk neve­
lő hatásáról. A Társulat fetada-

a munkásság, a parasztság nyo­
morát, az értelmiség kiszol­
gáltatott helyzetét.

Az irodalmi előadás öntuda­
tossá tette hazaszeretetüket.
Példák sorozatával igazolta: 
az igazi szeretet tud szeretni és ta: eljuttatni ez irodalmat mm­
tud gyűlölni. Szeretni a népet,
gyűlölni a nép elnyomóit.

Az irodalmi előadás meg­
mutatta: nincs hazaszeretet 
emberszeretet nélkül. Haza és 
emberiség, haza és haladás

den' dolgozóhoz. így űzi majd el 
„a szellem napvilága“ a múlt 
sötétségének még itt-ott jelent­
kező homályát.

Nagy János tanár, 
a TTIT tagja

i



4 NÉPLAP

H I R E K
Kitüntetett mezőgazdasági kutatók 

és agrárszakemberek
A Népköztársaság Elnöki Ta­

rácsa a mezőgazdaság fejleszté­
séről hozott határozat elkéi/.fté- 
sében kiemelkedően jó munkát 
végzett következő kutatókat és 
agrárszakembereket tüntette ki:

A Munka Vörös Zászló Érdem- 
' vadét kapták többek között 

: "::’’r;cr Rezső Kossuth-díias

akadémikus, egyetemi tanár, 
Westsik Vilmos Kossuth-díjas, a 
nyíregyházi Homokkísérleti in­
tézet. osztályvezetője.

Munka Érdemrendet kaptak 
Teichmann Vilmos, a kisvárdai 
kísérleti gazdaság igazgatója és 
Manninger G. Adolf egyetemi ta­
nár.

„Munkában“ a sárrétudvari gépállomás 
szelektora

Több mint egy hónapja, hogy a biharnagybajomi December 21 
termelőszövetkezethez érkezett a sárrétudvari gépállomás szelek­
tora. A gép teljesítményével azonban nem vagyunk megelégedve, 
visz egy hónapi teljesítmény■; alig 35 mázsa.

Kekünk, a December 21 tsz tagjainak az a kérelmünk, hogy
■ gépállomás dolgozói, vezetői sokkal felelősségteljesebben vé-

■ ezzék munkájukat, mert ha ilyen ütemben halad a munka, ak 
' r'r a tavaszi magvakat mikor aelektorozzák a többi községek
tick?

Szeretnénk, ha a gépállomás dolgozói gyorsan felébrednének 
ti téli álomból es lendületesen, lelkesen hozzákezdenének a mun­
kához, mert ez úgy a termelőszövetkezet, mint a gépállomás 
munkájának előrehaladását szolgálja.

BAGDI ALBERT.
a biharnagybajomi December 21 tsz elnöke

Szabó Miklós és Miklós Katalin hangversenyé
..Operettek cs népszerű meló­

diák'' címmel ma este fél hat és 
iéi kilenc órai kezdettel a vas­
utas sportolók hangversenyt ren­
deznek a Központi Kultúrotthon- 
ban. A műsorban fővárosi művé­

szek szerepelnek. Közreműködik 
filharmonikusok Za té­

kára. Énekel Szabó Miklós és 
Miklós Kata. A hangversenyre 
jegyek elővételben is válthatók 
az Arany Bika halijában.

TARHATÓ IDŐJÁRÁS kedden 
Estid Nyugaton jobbára, dórii It. idő.
liöteD.n még részben felhős idő. _
r.ecfeljobb néhány helyen havazás 
Tl’b hc'ycn n áraság i> köd’ 
Virslikéit, légáramlás, — A hide" 
Mű tovább tort Várható hőmérsékleti 
I- téliek: kedden reggel a Tiszáidé­
in mínusz 11—14 máshol mínusz 
lé—19 egy .két helyen mínusz 20 folt 

Délben mínusz 4—7 fok között. 
A fűtés alapjául szolgáló várható kC- 
;i phőmérséklct kedden mínusz 5 fok 
alatt lesz.

* német demokratikus
"ÖZTARSASÁG népi kamaráját feb- 

ar 24-én szerdán 15 di'ái'a rend.
. Vili, (l ésre hívták össze. Ezen az 
lesen Otto Grotewohl, a Német De. 
mkratlkus KöMá-saság kormánya­
ik miniszterelnöke nyilatkozatot 

esz a politikai helyzetről,
X FÖLDEST PETŐFI termelrszövel- 

k■•zenben a juhászok bevezették két 
ívben a. háromszori éltetést, A to-.-ok 
HÍD ed<iiS tÜbh mint 200 kiebárány

MA DÉLELŐTT 8—lC-‘g a váróéi 
Unaosbazan Végvári Józaef taná-stag tógádon apót tart

At A FEBRUÁR 23-A.X a Szovjel. 
unió népe mcgünnapli a, szovjet had­
sereg és haditengerészeti flotta, fenn- 
állásának 56. évfordulóját

ELMARADT választott irt a,la-, és 
tenyószkoca eladást, az előzd liirdo'- 
méilynek megfelelően vértesi tolipün- 
kön. 1954 február hó 26.ári 9 órakor 
tartjuk meg.

A FÖLOESI NÉPKÖNYVTÁR o’- 
vasöinak száma két hónap alatt 
200.ról 30E-ra emelkedett 
SZÁZKÉT KIVÁI.Ő PÁRIZSI .TO. 

GASZ —- köztük maga.rangú bírák és 
neve-- ügyvédek — akeióbizoltsátrot 
alakított a bonni é« párizsi szerződét 
ratifikálása ellen ér közös felhívással 
fordultak a francia képviselőkhöz

EGYETEMEINKRŐL, főiskoláink, 
ről évenként sok új tanár kerül az 
általános és középiskolákba a fia­
tal tanároknak nagy szerepük van 
abban, hogy a tanulókat szép mr- 
gyar beszédre helyes kiejtésre ne. 
véljék Tanárjelöltjeink beszéde, ki­
ejtése azonban sokszor nem megír, 
lelő, A Magyar Tudományos Ak.-- 
demia nyelvművelő főbizottsága 
ezért felújítja az egyetemeken a Jő 
magyar kiejtés versenyét

Párthírek
VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉNYEI
Tszcs, ÁMG, ÁG és tanyai párttitkár

elvtársak részére f. hó 27 ón délelőtt 
9 ómkor a- Városi Pártbizottság me- 
zógazcJ. oszt. titkári értekezletet tar. 
tünk Kérjük az elv tálnak pontos 
megj ölen étiét'

Szerda? Alop fokú pöl. iskolán tzc- 
minávimnok „Népközíáreaságnnk al. 
kotmányaV c. tóma. 3. heti anyaga-

Szerda: Pol. iskola. II évf. szeminá­
riumok a .Sz-oe iparosítází hazánk 
ban‘‘ e. téma. 3# heti anyagából.

Az SZKP I, évfolyam propa-ganvH.-. 
tai ?i VI1 fejezet módosít sitt iitmuts- 
tóját, átvehetik a. városi pártbizofság 
a.g;t prop^ osztályán

PÁRTOKTATAS MÁZA HÍREI
Ma, kedden délután 5 órakor 

...Uunká -laraszt, szövetség népi 
demokráciánk alapja" címmel elő 
adá-s lesz pú rttün keton árinsok, alap. 
szervi titkárok és vezotőséei tagol v - 
la-mint propagandisták pőréére. Tai.ja 
a Központi Előadó Iroda tagja

Színházi műsor
Ka, Ilince előaditd. Szerdán 7-kor 

Tosea. ti. szelvény. esiitörtökön és 
pénteken 7.1mr Kisunokám esti törtö­
kön 7. szelvény, pénteken Csokonai 
bérlet 6 Szombaton 7-kor Hamilton 
család 2 szelvény

Mozik műsor ti
VÍG: háromnegyed 4 6, 8 órakor 

Az öt barát. Francia film.
BÉKE: háromnegyed 4. 6, 8 órakor? 

Álruhád szultán. Uj színes szov'ct 
'"lm.

ETEOIÍ: háromnegyed 3, 5 ne­
gyed 8 órakor Az öt barát, ’»uncia 
film.

HÍRADÓ: délelőtt 10. 12, 2 órakor: 
Az öt barát Francia film. délután 4 
6, 3 órakor? Milliók sportja-

KOSSUTH: léi 6 é& háronmc;-voj 8 
ómkor: Rejtelmes sziget Verne Gyula 
regénye nyomán írt szovjet film. 

Népnevelő I. Szanatórium: Trakto-
rk»!a. Jány. . lt

Népnevelő lfe 3[éntelep és Szociális 
Otthon: őfelsége levest főz

Népnevelő ILI Postás Otthon: Gő.

NÉPLAP
A Magyar Dolgozok Parija. Hajuú- 

Bihai megye, pártbizottságának lapja
Szerkeszti: a szerkemőblzottos* 

felelős kiadó:
E A ROZI GYULA 

Alföldi Nyomda lelenhely.

Férfi munkaerőt
■ (segédmunkást) vil'amoa vá­
gányépítési munkára felveszünk 
Na.gybuda.pc*t területére. L)o. 
gozóinknak ínunkaruliát ba­
kancsot kedvezményen üzemi 
étkezést ingyenes villámod u'a_ 
zási igazolványt ec a vidéki 
do Igozói tiknak munkádszáJl á.-1
biztosítunk Jelentkezés a. Kő 
v a ros I Vasútépítő Vá tatot
Mim ka erő gazdálkodási csoport, 
innal Budapest. VII. Akácfa- 
uiea 15 IV, rm. 414. szoba.

Magvar válogatott heret-Egyipioml ligaválogatolt 3:0 (0:0)
Vsfldrnap Kairóban 25 fokos meleg, kibaszna ni a. helyzeteit. Szünet ,h-s
H Í$ít.?ZOt,t.!Ux- Mn.fPvn.P viilnn-nfntt ;;tlot.„.ni,i-.,, .... , . 1 Wüben jiit.szoUá.k a, Magyai- válogatott 

kelet—-Egyiptomi liga-válógatott mér. 
k.lz&tt -X magyar csapat Puskás né'. 
kill állt ki. Az Ciső félidőben a,‘ kemé­
nyen védekező egyiptomi védelem cl. 
ián a magyar támadófoi- nem tudta

már ötletesebben gyors helyesen» iá. 
mállásokkal játszott n, ma gyár ( L.VI . 
tos és Kocsis 3 góllal terhelte meg ä 
különben nagyszerűen védő egyiptomi 
kapus — Braszkosz —- hálóját

0. LOKOMOTÍV—SZOLNOKI 
LOKOMOTÍV 3:1 (0:0)

A hótól letakarított., de. keményre 
fagyon, Lokomotív pályán igen idénj- 
eleji játékot, láttunk a D Lököm : t v 
csapatától Az. első félidőben változa­
tó« küzdelem folyt, a szolnokiak több­
ször veszélyeztettek. Á D Lokomotív, 
hói Horváth és Bors több helyzetet 
kihagyott. Szünet után a harmadik 
percben Bors egy hazaadáct elcsípett 
és góllá értékesítette. A szolnokiak 
Csábi révén egyenlítettek. A főidő 
mátiodik felében Bánki és Komlóul 
juttatták a Labdát a szolnokiak há’ó. 
já.ba, Így a barátságon mérkőzést a D. 
Lokomotív nyerte meg 3:1 arányban. 
A D Lokomotív nem uy.ujtoífc olyan 
játékot, mint az elmúlt héten

DÖNTETLENÜL JÁTSZOTT 
A HONVÉD

Vasárnap a. D. Honvéd ég több me­
gyei csapat, barátságos labdarugóm 'i kő 
zést, játszott A D Honvéd erős ellenfe­
let kapott a D. Dózsa új csapatában.
Változaton küzdelemben az első félidő- 
bili liO.ás D Honvéd vezetés után a 
mérkőzési 1:1 arányban cldöntctlcnü 
végződött. A I) Honvéd gól.,át Tátrai 
a D. Dózsáét G Nagy szerezte.

További eredmények: MÁV Igazga­
tóság—Berettyón j fal ni Vörös Meteor 
6:2 D Előre—I). Kinizsii 5:1 D Ln 
bomot.lv Ik— I). Postás 2: A d! 1'.- 
tőii D. 1 űi'ös Meteor mérkőzés elma. 
radt

irájdiíozoÍKifzlön játszott a Piisnöb- 
ladá.n.vi X SK. és 4:2 arányban győző*t 
a. hajdúszoboszlói Szpartakusz ' cl en 
A Haladái 4:4 arányban eldöntetlen 
'rclniényt ért cl a Ilajdúezobooz.lúi 
1 elüli ellen

TOTÓEREOMÉNYEK
A 12 • fajlatosok 21 160 forintot a, 

Jl-esek 720, a IC- *rk 70 forintot 
nyerték Totóeredmúnyck• 2 1 v a v
2, X, 1, 1, x 1 x.

MEGYEI IFJÚSÁGI ASZTALITENISZ 
BAJNOKSÁG — HAJDÚNÁNÁSON

X a,sárna-p HajdiinánáHon reniiezV-k 
a megyei ifjúsági férfi és női aszta Ji- 
tmisz bajnokeágot. A verseny színvo.
Halas küzdelmeket, hozott. Elősző"-
történt, hogy nem debreceni versenyző 
nyerte a térti ifjúsági egyéni bajnok-
sarot Eiedinények: Fdrfi; j. Kozma
Ila.Kiiiszoboe'Joi Petőfi) 2 Madarász 

í G o r<l 11! oroan ágy gyár), g. Horovitz (D 
Lokomotív).. 4. Ivó kai (Berettyóújfalui 
Ictofi). NOi; 1 71 orvai (Gördülő op.
agygynr). 2 Balogh (D Tatarozó), 3. 
Csillik (Hajdún ami») 4. Németh m 
Tatarozó). Férfi Páros; 1 Madaiá-z-' 
hozma. (G ö rd ü leesel p ágy g yár—. )j a,' -
duezohoezlói Petőfi). 2 jfnrvai—Hoto. 
vitz (D Lokomotív) ' Női páros- \ 
Ilorvci —Hőbe ((lördülöcsapágvgvár—
I>. I áki.v ), 2 Balog!]-—Németh (p 
Tatarozó)!, — VcgyerpároS, 1 Uorvni 
-- a f-me tó (D Lokomotív —D Tatar: - 

zo), 2. Madarász—Horvai (Gördü'ti- 
esapagygyár)

SZÍNVONALAS BIRKÓZÓ 
VERSENY DEBRECENBEN

A vasárnap megrendezett. (e-ti,,,. 
szabadfogású felnőtt egyéni biíj-o•: 
bajnokságon ba.jdümvgyei é,. 
megyei versen yzők indultak. ,\ v. ‘
senybíróság négy versenyzőt, _ j
I.vesén — nem engedett indulni „.Ti 
nem mutatták be u, sportorvosi .... 
délyt.. Még Hódos olimpiai bainokin 1. 
is. aki szintén otthon felejtett:: T-T,." 
senyén való indulóéhoz olensodlir-. 
leniii szükséges engedélyt. h.äZ;1 lvi 
lett mennie, hogy sportorvosi i-,„; 
tusát bemutassa a versquybiro ásn,:k 
A bajnokság színvonalas küzdőin;,!,’ 
hoz-ott A közönség t.öbn-zör ta, 
a, szép akciókat és biztatta, a. ver-e-v 
zoket A versenyen a. debreceni: k 1- - 
ziil a. GördüIöeeapágygyári X:;.*}. ■, 
sinyzói először indultak A hails 
megyeiek eredményei. Lepkesúly1 - 
Károlyi (D, Lók) Lcgsúly: t Szahő y' 
(Górd ii löcsa P ágy gyá r) 2. Kalmár m 
Lók) PChelvsúly: 1. Hódos m j,.,,.
3. X ékony (D. Honvéd) Könnyüsúlv- 
1, Sipos (D Lók). 2 Hencz ,n Tol )' 
Váltósúly: 1. Gombos (D. Hoiivéö) 3’ 
Labancz (Gördülöeyapáigvgvá r) írs 
zépsúly: 1. Ábel (I) Lók)“ Félnciv£- 
súly: 2. Porcsin (Kuba). Nehézsúly:
1 Németi ÍD Lek) 5 Sziic-a (Gö’d’ik 
csapágygyár).

Rövid sporthírek
Az MTSB március l-'m tartja rw.. 

gi beszámoló nagygyíj'é.sét - A ina"
gyár szabadfogású birkózó válogatott
a hatnapos nemzetközi birkozóviad.! 
c.so napjd.n 6:2 arányban győzőt* 
bolgár csapat ellen — Rédt. a D Dó­
zsa tagja. a. 100 méteres női pilláiig 
úszás országos ranglistáján 1:26.9 ül,-
vei u o. helyet foglalja, el__a d
Haladási férfi kosárlabda csapata 
bcsszabbitas után 83:79 arányban 
giozott i), Szó'ti oki H-1.1.1 ..6 c']„n 
A szovjet Ljubov Kozirjova nvei-tc 
la hunban a. női 10 kilomé ere.-- vl - 
gyimii- Kuzin a. „ói 50 kilómét, : c- 

1 11'11 < > vilugbaiuoksáeot — London 
ban az Arsenal barátságos mé:köz - 

arányban győzte le a. brazj 
labdarugó bajnokság első helyezett jél
fioc YVCVe Vf'"i3n,s eiimpiai bau nők,rí 
626 centiméterre ja.vítotfi. a. női M 
vo.ugras világcsfiesiU Az eddigi c.-ó- 
e.M 625 em.el 11 holland Blanke. . 
j\.oen Tartotta-. — a becsi >
Angliában — meglepetésre — a, llf 
ősz uly 11 Rotherham csapatától A a:
aranyban vereséget szenvedett, _ ,*
mágyai-srovjei barátság hónapjának 
keretében a. bpartakusz. 27.en inLokc- 
inotív O|io,-t.c<-a.rnoklián kézilabda, vi­
lim torn at. a Postás SB a ref :,jm- 

nazjum torna'crmébcn atlétikai c~\- 
m <,= csapatversenyt, ,-cndez — Az 
01 szagos téli moto, kerékpáros, (erei -
Ká!m’,Ve'l, ,k"n "iV kai- gép iálri
Kahm,„ D Honved első a 260 kcm.e

1,J- “vnl második ín. 
t.iPAiPt ért ti -AD Dózsa
ze. shea Vajda'Árpád nemzetközi t„Vk 
Ké;í'',n5 íf'"'; jötszoír
.KtzY n- e.s Pnlcrár (S/ná’t .

1,1 f'nl mérkőzéseket, olvr.szf.m-.

AMIT JÓSSAL KIFOGÁSOLNÁK A DOLGOZOK
Kérek egy fehér gépecr- 

nái _ halljuk a berettyóújfalui
116-os divatáru üzletben. __
— Van kérem — felelik kész­
ségesen az elárusítók __ de
csak 1000 yardoSj ami 22.20
forint.1

— Miért nem rendelnek ki­
sebbet, hogy mindenki megve­
hesse? A dolgozók jogosan zú­
golódnak. csak abban nincs 
igazuk, hogy a boltvezetőt te­
szik felelőssé, pedig ö nem 
okozója a hiánynak, csupán a 
rendelésére 1000 yardos cérnát 
küldtek neki, Nem tudjuk meg­
érteni, miért nem lehet azt'a 
cérnát 250—500 yardos gombo­
lyagokban készítenit A gyár­
iparnak végeredményben a ter­
melésben a dolgozók igényei­
hez kell igazodni. Úgy véljük, 
nines akadálya annak, hogy 
1000 yard cérnát, kettő, cset- 
leg négy gombolyagba göngyö­
lítve árusítsanak. Ha pedig 
gyárt majd a gyáripar 250— 
500 yardos cérnákat, a Nagy. 
kereskedelmi Vállalat megren­
delésekre küldjenek vidékre is. 
mert. a dolgozók csak akkor 

■ tesznek megelégedve;■ hu. szüli- 
■■éplatóik szerint válogathatnak 

árucikkekben.
Hegedűs Károly 

kereskedelmi csopve.z.
1 • crettyöáifaiu, Járási Tanács.

Az, elmúlt év augusztus 17-én 
2 kát. hold kukorica, 1000 öl 
napraforgó, valamint a sógo­
rom, Erdei György 1300 öl 
tengeri és 600 öl burgonya ve­
tés vízkárigazolását, a vízkár 
címén való beszolgáltatás csök­
kentéséhez beadtam a komád i 
begyűjtési csoporthoz. Az 1953. 
évi terménybeszolgáltatásunk­
nak eleget tettünk mindketten, 
s mindig vártuk, hogy a vízkár 
címén csökkentett mennyiséget 
részünkre visszautalják. Több 
ízben érdeklődtünk utána. A 
napokban arra hivatkoztak, 
hogy elveszett az igazolás, fin 
követeltem, hogy nézzenek utá­
na, keressék meg. Az augusz­
tus óta pihenő akta végre nap­
világot látott: kikerült a poros 
íróasztalból.

Kérdésemre, hogy ki a fele­
lős ezért, hogy vizkártörlésí 
nem kaptam, azt a választ ad­
ta K. Nagy elvtárs begyűjtési 
előadó, hogy „annak már utána 
vagyunk, azzal már nem lehet 
semmit csinálni.”

Nem helyes, hogy Komáűl- 
ban „Intézik" a dolgozók 
panaszát.

Hagy László
dolgozó paraszt, Komádi

A nagysikerre tekintette! közkívánatra nieoisméle’rik matvao - ■ ,
esténket a Népbüffé étt.rmcben eh u^ ”41 ^ A 
órakor. Fellépnek Nyíri Erzsi, Bán Frz^ Rádav h rV®- 
Viragos Mihály. Figyelmes kiszolgálás, Műsor Stán tánc

KEDD

KOSSUTH.B.ÁDJÓ
4.50—8.20 ? Regcoli zenés 

műsor, közben 4 50: Hírek, 
4.59: Időjelzés, 5.50: A Sz: ^ 
búd nép inai vezércikke 6: 
Falurádió, 6 50: Színházak 
ée4 mozik műsora. 6.45: A 
Szabad Nép mai vezéicikke, 
659: Időjelzés, 7: Hírek 
7 50: Naptár 8.20: Zene­
kari hangverseny, 9e10: A 
kis iskolások műsora-. 940: 
Kis maiÄsikasoknak ib: Hí­
rek, 10.10: Hanglemezek, — 
11: Fúvósáénc, 11.50: Iláez

ASZTA LTÜZHELY eladó 
Kalapos utca- 7. Tócó<-kert.

Női tavaszi kabát és 
leányka kabát eladó. Ságvá- 
i‘i utca 7.. ma-gueföidszint 3

KÜ LÖNBBJÁ HA TU bű V- 
rozot-t. szoba ágynemű nél. 
kül azonnal kiadó Jerikó- 
utca 51

BOY 4 lámpás világ vevő 
rádió eladó Hatvan uf,ca 
56. n ajtó'

KÜLÖNB híj A HA TU bú­
torozott ezoba kiadó. Sinai 
Miklós u. 24

FESTETT bálóbűtor el­
adó Fű vészkert n. 16

LEVELES csutka van el_ 
a-dó, Báthory utca ii &7~ 
Ccapókert

IJCERA BLAK bőrvarró- 
gép eladó. Keresztesi u 25, 
®ám alatt...Ló,szlpék.

BLADÓ 556 négyszögöl 
telek. Érdeklődni ' Gohór 
ű tea, 32

BARNA bőrt arcát ta-l á-l. 
Buti. tnJajdon.oca átvehcU 
Püspökladányi Fa. Fémíele 
dolgozó Ktsz .Vieli.

A RÁDIÓ MŰSORÁBÓL
Beta C5 zenekara, .iátrzik, — 
12: Hírckt 12 15: Az
Alcbi-zBiKHov-igyüttej és u. 
Magyar Néphacleerc-g Mü- 
vészogyüttesónek miisora, — 
15: Hanglemezek, — 13 30: 
Balettzene 15 59: Időjelzés 
1-t: Hírek. 1405: Időjárás, 
és vízállásjelentés. 3.4 20: 
Hangverseny gyermek: klick' 
1450: A, rádió népi zen*.- 
kara. játszik 15.15: Hang­
lemezek. 16: Ifjúsági mii.-or 
16.40: A Rádió válaszol fa. 
Tusi hallgatói kérdéseire. — 
17: Hírek 17.10:'Szív küldi

(Szívnek szívesen. 17.40: Ván­
dormadár 18: Hanglemez I; 
19: Hangos Újság. 19.50: 
Egy falu — rgy nóta. 20: 
llnek. 20.15: így volt? 21- 
Tnnczene, 22: Hírek 22 20! 
A magyar-szovjet barátság
hónapja-. 23: Mi történt a 

nagy .világban? 23.05: Szól 
a nóta. 23 50: Táncaimé — 
2^ Hírek. 0 15: Müsoi-zá.

PETöFJ-RÁDló
6: Hanglemezek 650: ,Tó

élt. gyerekek! 6.40:
Hanglemezek,Torna,

DODA.N (Hajdúbcször. 
meny) az 5 dűlőbe:: ezt 
e.sa.Jádi ház' 750 kva-drát 
termő szőlővel sürgésen e.

ÍRÓGÉP számológép jp. 
v 11 á'f Lúd inán Ferenc mii. 
szer ész in est,érné!, Vörös 
Hadsereg útja 81

PHUjIiPS Matador 2-F1 
es rádió kis hibával eladó" 
Apáti ii. 20

STANDARD 6+2 va.ráz - 
szemes világvevő nyújtott 
snv.-G eladó Homok 11.

FEHÉR mély gyermek- 
koeoi eladó, Dimitrov utea. 
50 pincében

ELADÓ Homokkertbe-i 
Wcberte eor io sz. ház 
sürgősen, kétszoba, konyha, 
laska mra, 100 ,légy szil-ÖJ
telekkel, beköltözhető 18.000 
forintért.,

TASÍKAt RÖG-ÚP eladó. 
Csapó Utca. 12. Czánt ke­
resztépület

KIADD egy ü"cs külön, 
bejáratú szoba, Hajnal utca 
7, szám.

TYÚKSZEMEK talp ke­
nte nyodések, körömbenövé- 
« szakszerű kezelése, Só. 
rágó Ti bor, Széchenyi utca. 
19. fizám

NYIRÉGYHÁZAT keteze- 
bá ? szép la károma t elvet', 
vélném debrecenivel Lo­
lán t-Hy utea 5.

HÍZOTT sertés 160 kiló« 
eladó. BcsFcnyei u. J6

K E RESZT FjS’I1 25 &r. ház 
eJ adó m i n d en e! foga-ri h a tó 
árért 200 uógyetógöl t lek­
kel. részben beköltözhető — 
Érdeklődni fiái Lás®lónál.

BEJÁRÓNŐT kérCv? Frank 
Pál. Yöröv Hadsereg útja. 45

FELíV F-S Z ü N K m áit’vi ud 
1-rc irodakezelőt több évi 
gyakorlattal, idősebb férfit 
Ugyanott hivatalsegédet, k - 
résünk. Jelentkezni délután 
4 óráig. Igazgatósá-g, Sz - 
ohenyi u> 58_ ,;h

FÉRFI segéd műn kánokat, 
alkalmaz a. MÁV Járómti. 
ja.Mtfj tí. Jelentkezés na* 
ponta reggel 8 óráig az 
üzem kapusánál, jjt

7.l('• 11 5o: Az/>noc a, Tvo-
sut)---áilió műsorával il 50 
Műsorzárüts. 14: D Mn'iUi
hangverseny, 15: A i 
k i s c gy liftese* j át«« i k i ő «tu- 
Elbvflzélé--* 16.10: Szórok^ - 
lft<> zone. 17 15: L- ,• •
terjesztő előadá,- 1750 s- - 

ba. Ba.lAs-b József é-' r.t- 
knra játszik, 18: PJrfcokla- 
la6i előadáfl 18,20: Hange 

incz, 18,50: Az épülő kon - 
mim izmaid nagy országában 
19: Tánczene, 39.15: GIP 
baba Operett 5 feJvonti.-Fa i 
2155: Hanglemezek, f

KA ZÁ NKOVA CS kmá- 
bün ját tai géplaka tos <a 
kazánsz.orciőt felvesz n Vn-- 
ipa-ri Vállalat Tiniár u. 6 

KERÉKPÁR v<4 va.vrógvp 
javítást szakszerűen 'és 
gyorsan végez a Vil amrs- 
ípati Tvts'z. 0»apó utca. 16 

A MISKOLCI 28.as «iC 
um Építőipari Tröszt női 
65 . ,tórli pzalimuukáőok.ii. 
eeged m u u k á sok a t veez fel a- 
jiör-zt, területében tartóz > 
cpit.kczésekliez A dolgozók. 
Ull- n .DizbosftjáH. az ingyen 
száll art, napi bárom *z.i: i 
etkezest 7.30 forintért és ha 
\cnt,a, egyszer az ntaet-i
költség megtérítését. A en.
tnajiifetól távol élő családo* 
fs. 55a 1 ádfen n tartó dolgozók 
kill öli ó 1 féri pótlékot kapnak.
munkanapon ként, Ahol i)z - 
mi konyha. vau 6 Ft-ot ahol 
üzemi konyha nincs ló Fi. 
ot Jelentkezni lehet: Mi1 
kője. Rudas László utca A. 
szám (volt Kálvin utea) - - 
Tröszt ínunkúsfeh-ételi iro­
dájában.. Áll.

xi. Évről

Az ősziI 
f.zt réssé 
reccni és] 
tokban 
időszakonl 
cs ha a '] 
lekbe 
leért szinti 
gű árucil 
ezek a tit 
leszállítás I 
pedig leg| 
azóta 
Ezt elsö| 
hogy a ni 
ben a Dd 
pont bolt.il 
zalékra 
Ebből nyi] 
test leheti 
a korma nf 
óta megnil 
különösen [ 
vásárlóerel 
sen hozzál 
is.

Bízvást 
hogy az oij 
szükségleti j 
csökkent, 
növeli edettj 
egyre nag 
nek: rá ;i 
termeléséi íj 
veink azt 
szavukban 1 
Uajdú-Bih| 
arányban 
árualapból! 
Hozza kellj 
keresltedé 
sze nem 
árucikkek \ 
nem — 
vásárolja 
fekvő ár 
debreceni 
érdem, hrj 
iönbözől 
fel elf élt v|
Ivek itt 
Köt Nagjj 
volt erre

Ezután 
a licrdéstj 
cikkekből 
nak? Mily 
gíteni raji 
hogy a hij 
Redet t keil 
vásárló eil 
vannak hl 
is. A bolti 
meg terülj 
rinti áruc 
könnyen 
osztás hol 
x el és a 1.1 
tosabh lel 
szerzésnél! 
ezért leni 
taniok na 
iatainknal]

A deb| 
Közjxint 
rolt itt hl 
a kezdeni 
kedehni 
•Joggal £e| 
miért neif 
na, hogy I 
vő árukéi 
neki volnl 
kább, moj 
lteztck 
leg — 
haszonhoz) 
nem dóig 
uakodás 
gítja a 
káját.. Uj| 
szaki 
volt hajld 
hozni a


